
Notulen Rapat Penyamaan Persepsi Asesor BKD 
 

Hari, Tanggal : Jumat, 6 Januari 2023 
Tempat          : Ruang Seminar Driyarkara 

Pukul            : 13.00-15.00 
 

A. Doa Pembuka 

B. Pengantar dari Ketua LPMAI 
Seluruh informasi BKD dapat dilihat di Web LPMAI: 
https://usd.ac.id/lembaga/lpmai/bkd-sister/  

Secara umum rundown kegiatan BKD sebagai berikut: 

 
 

C. Paparan dan diskusi dari Wakil Rektor 1 

Diskusi Tanggapan 

Mengapa perlu penyamaan persepsi? Karena adanya 

update sosialisasi tentang PO BKD di youtube, walaupun 
dokumen BKD itu sendiri belum ada sampai sekarang. 

 
Maka kita masih tetap akan menggunakan pedoman 
tahun 2021 (https://usd.ac.id/lembaga/lpmai/wp-

content/uploads/2023/01/PO-BKD-2021.pdf)  

 

Mohon kita mencermati rundown kegiatan di atas agar 

menjadi acuan kegiatan 

 

https://usd.ac.id/lembaga/lpmai/bkd-sister/
https://usd.ac.id/lembaga/lpmai/wp-content/uploads/2023/01/PO-BKD-2021.pdf
https://usd.ac.id/lembaga/lpmai/wp-content/uploads/2023/01/PO-BKD-2021.pdf


Kesepakatan 

1. Panduan yang digunakan tetap panduan PO BKD tahun 2021 
2. USD akan mengikuti rundown usulan LPMAI 

Pak Sudi: 

Pertanyaan yang sering muncul adalah terkait jurnal 
terakreditasi.  

Karena tidak ada perubahan acuan maka definisi jurnal 
terakreditasi adalah jurnal yang minimal dapat terlacak di 
SINTA 

 

Sedangkan yang dikatakan jurnal internasional  adalah 
jurnal yang memenuhi ketentuan 11a sampai 11k file 

panduan PO BKD. Tambahan poin: yang diterbitkan oleh 
pernerbit kredibel dan terindeks scopus  

 

Artikel seminar yang terindeks fokus dinilai setara dengan 

jurnal international 

Membuat seni yang dipatennya dan seni monumental jika 

ada buktinya diakui untuk pemenuhan kewajiban khusus 

Pembimbing magang bersertifikat, KKN, dll yang bisa 

diakui adalah 2 sks 

 

Kesepakatan 
1. Jurnal terakreditasi adalah jurnal yang minimal terlacak SINTA 

2. Jurnal internasional adalah jurnal yang diterbitkan oleh 
penerbit kredibel  

3. Jurnal artikel seminar terindeks scopus  dinilai setara jurnal 

internasional 
4. Seni yang dipatenkan dan seni monumental jika ada buktinya 

diakui untuk pemenuhan kewajiban khusus 
5. Pembimbing magang bersertifikat, KKN, dll yang bisa diakui 

adalah 2 sks 

6. Akan diterbitkan surat tugas asesor 

Asisten ahli dan rektor boleh seminar nasional, karena 

termasuk karya ilmiah 

Untuk yang status BM jadi TM, sebelum 18 februari 2023 

harus dikerjakan kewajiban khususnya, batasnya 18 

februari 23.59.  

Semester lalu ada dispensasi, artikel yang baru disubmit 

bisa masuk. Sekarang tidak bisa masuk, bisanya untuk 

memenuhi kinerja penelitian bukan kewajiban khusus 

PDDIKTI sedang dilakukan updating, sudah dicoba oleh 

pihak USD tetapi sistem online dari dikti belum ready 

 



Sinkronisasi tidak bisa di awal semester karena dari sister 

belum bisa 

Mengadakan seminar di prodi dengan sertifikat dari prodi 

untuk penelitian BKD asisten ahli dan lektor 

diperbolehkan, tetapi untuk kewajiban khusus tidak bisa 

Asas asah,asih,asuh sebagai asesor (periode penerapan 

asas 6-10 februari 2023 yaitu periode untuk berkoordinasi 

asesor dan yang diasesi) 

Asah = mengasah 
Asih = jangan kejam-kejam, asal sistem menerima  
Asuh = membimbing 

 

Menurut jadwal semua dosen 7 Januari 2023 sudah bisa 

mengisi BKD 

 

Kesepakatan: 
1. Kewajiban khusus AA dan Lektor bisa prosiding seminar 
2. Untuk yang status BM jadi TM, sebelum 18 februari 2023 harus 

dikerjakan kewajiban khususnya, batasnya 18 februari 23.59 
3. Mengadakan seminar di prodi dengan sertifikat dari prodi 

untuk penelitian BKD asisten ahli dan lektor diperbolehkan, 
tetapi untuk kewajiban khusus tidak bisa 

 

 


